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ZAPISNIK 

sa 5. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne 

Gore, održane 27. marta 2017. godine 

 

     Sjednica je počela u 11 sati.  
 
     Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik Miodrag Radunović, predsjednik 
Odbora.  
     Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Suad Numanović,  Halil 
Duković i Nedžad Drešević. 
      Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici Odbora su  
prisustvovali poslanica Sanja Vlahović i poslanik Nikola Rakočević. 
      Pored članova Odbora sjednici su, kao predstavnici predlagača zakona,  
prisustvovali ministar zdravlja Kenan Hrapović i sekretarka Ministarstva zdravlja Tijana 
Prelević.  
      Predsjednik Odbora je predložio da se dnevni red proširi Predlogom zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju i da se isti razmotri kao 
prva tačka dnevnog reda. Nakon toga, predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. 
 

                                           Dnevni red: 

1. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom 

osiguranju; 

2. Izvještaj o radu Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje za 

2016.godinu;  

 

3. Predlog Plana rada Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje za 

2017.godinu.  

 

        
Prva tačka  
Predlog zakona o  izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju 
 
     Obrazloženje Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
zdravstvenom osiguranju dao je ministar zdravlja Kenan Hrapović. Na početku 
svog izlaganja naveo je da važećim Zakonom o zdravstvenom osiguranju nije propisan 
potpun obuhvat lica koja trebaju da imaju svojstvo osiguranika. Rješenje  ovog pitanja 
vrši se propisivanjem statusa osiguranika državljanima Crne Gore koji su zaposleni u 
inostranstvu ako za to vrijeme nijesu obavezno osigurani kod stranog nosioca 
osiguranja i ako prava iz zdravstvenog osiguranja, po propisima te države, ne mogu 
ostvariti i koristiti van njene teritorije a neposredno prije dolaska u inostranstvo su bili 
osigurani u Crnoj Gori, licima koja obavljaju poslove na osnovu ugovora o djelu 
odnosno po osnovu  autorskog ugovora, kao i licima koja su u pritvoru na izdržavanje 
kazne zatvora, licima kojima je izrečena mjera obaveznog liječenja alkoholičara i 
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narkomana i obaveznog psihijatrijskog liječenja. Ovo svojstvo osiguranika utvrđuje 
Fond, po zahtjevu, nakon provjere da ga ne mogu steći ni po jednom drugom osnovu. 
 
     Poslanik Halil Duković postavio je pitanje na koja se lica, konkretno osiguranje 
odnosi i tražio je preciznije objašnjenje.  
 
     Sekretarka Ministarstva zdravlja Tijana Prelević je kazala da se ovo osiguranje 
odnosi na lica koja su već bila osigurana u Crnoj Gori a samo u stranoj državi 
nastavljaju sa osiguranjem.  
 
      Poslanik Suad Numanović smatra da, zbog nekih odredbi u Predlogu zakona, 
usljed njihove nedorečenosti, ima mjesta za veliku zloupotrebu od strane građana. 
Mišljenja je da se Predlog zakona u tom dijelu, zbog zloupotreba, treba precizirati. 
Naročito je značajno djelovati na član 19 predloženog zakona koji se odnosi na lica 
koja obavljaju poslove po osnovu ugovora o djelu, iz razloga što se često na rad po 
ugovoru o djelu angažuju lica koja nijesu crnogorskii državljani. Zaključio je da ovo 
treba precizirati, na način da se to odnosi samo na naše državljane.   
 
      Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese sljedeće amandmane: 
 
AMANDMAN 1 

U članu 1 Predloga zakona kojim se u članu 6 stav 1 važećeg zakona  poslije tačke 18 

dodaju dvije nove tačke, u novoj tački 19 riječi: „lica koja”  zamjenjuju se riječima: 

„crnogorski državljani koji imaju prebivalište u Crnoj Gori i stranci sa odobrenim stalnim 

boravkom u Crnoj Gori koji”. 

U izmijenjenom stavu 2 člana 6 važećeg zakona riječi: „Izuzetno od stava 1 ovog člana, 

svojstvo osiguranika mogu steći”  zamjenjuju se riječima: „Pored osiguranika iz stava 

1 ovog člana, svojstvo osiguranika stiču”. 

AMANDMAN 2 

Poslije člana 2 Predloga zakona dodaje se novi član koji glasi: 

                                                      „Član 3 

       U članu 19 stav 1 tačka 9 mijenja se i glasi: 

       „9) osiguranicima iz člana 6 stav 1 tač.11 i 20 i stava 2 ovog zakona;.”.”. 

Vrši se prenumeracija članova Predloga zakona. 

AMANDMAN 3 

Član 3 Predloga zakona mijenja se i glasi: 

      „Član 48 mijenja se i glasi:  

      „Prava iz obaveznog zdravstvenog osiguranja može ostvariti lice koje je upisano u 
registar nadležnog poreskog organa, odnosno evidenciju Fonda, u skladu sa zakonom. 
       Svojstvo osiguranog lica ostvaruje se samo po jednom osnovu i dokazuje se 
zdravstvenom knjižicom, koju izdaje Fond, na osnovu podataka koji se vode kod 
nadležnog poreskog organa, odnosno Fonda. 
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       Sadržaj, obrazac, način izdavanja, zamjene i ovjere, kao i važenje zdravstvene 
knjižice propisuje Fond.”.”. 
 
AMANDMAN 4 
Član 4 Predloga zakona mijenja se i glasi: 
  
        „Poslije člana 102 dodaje se novi član koji glasi: 
      

„Član 102a 
 
        Danom stupanja na snagu ovog zakona prestaje da važi Pravilnik o bližim 
uslovima, načinu utvrđivanja i dokazima za utvrđivanje statusa osiguranika 
zdravstvenog osiguranja koji nijesu u radnom odnosu („Službeni list CG”, broj 
32/16).”.”. 
 
      PREDSTAVNIK PREDLAGAČA ZAKONA SAGLASIO SE SA AMANDMANIMA 
ODBORA PA ISTI, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
POSTAJU SASTAVNI DIO OVOG PREDLOGA ZAKONA i o njima Skupština 
posebno ne odlučuje.   
 
 
Druga tačka 
Izvještaj o radu Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje za 2016.godinu 

         U okviru druge tačke dnevnog reda članovi Odbora su se upoznali sa Izvještajem 
o radu Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore za 2016. 
godinu. 
 
        Predsjednik Odbora poslanik Miodrag Radunović ukratko je saopštio sadržinu 
Izvještaja o radu. 
 
        Članovi Odbora su konstatovali da je Izvještaj o radu Odbora za zdravstvo, rad i 
socijalno staranje Skupštine Crne Gore za 2016. godinu kvalitetno urađen i da na isti 
ne treba dodatno intervenisati. 
 
Treća tačka 
Predlog plana rada Odbora  za zdravstvo, rad i socijalno staranje za 2017.godinu 
 
         Kada je u pitanju Predlog plana rada Odbora za zdravstvo rad i socijalno stranje 
za 2017.godinu, članovi Odbora, takođe su bili stava da je isti kvalitetno urađen i da 
na njega ne treba dodatno intervenisati.           
          
         Predsjednik Odbora, poslanik Miodrag Radunović predložio je da se 
izjašnjavanje o predloženim tačkama dnevnog reda i zapisnicima sa 1., 2., 3. i 4. 
sjednice Odbora, zbog nedostatka kvoruma za odlučivanje, odloži za 28. mart 
2017.godine.  
 
        Prvi dio 5.sjednice Odbora je završena u 11 sati i 50 minuta. 
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Nastavak 5. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine 
Crne  Gore, održan 28.marta 2017.godine 

 
 

     Drugi dio 5. sjednice (nastavak) je počeo u 10 sati i 15 minuta.  
 
     Odborom je, u nastavku sjednice, predsjedavao poslanik Miodrag Radunović, 
predsjednik Odbora.  
 
     Nastavku sjednice Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Suad 
Numanović, Maja Bakrač,  Halil Duković, Vujica Lazović i Nedžad Drešević. 
 
      Pored članova Odbora, nastavku sjednice je prisustvovala sekretarka Ministarstva 
zdravlja Tijana Prelević.  
  
      U nastavku 5.sjednice Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je usvojio 

Izvještaj o radu  za 2016. godinu i Plan rada za 2017. godinu. 

      Takođe, Odbor je jednoglasno (šest glasova„za”) podržao Predlog zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju i predložio Skupštini da ga 
usvoji.   

     Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik Halil Duković, 
član Odbora. 
 
     U nastavku sjednice su, takođe, usvojeni zapisnici sa 1., 2., 3. i 4.sjednice Odbora.  

     Drugi dio 5.sjednice  je završen u 10 sati i 45 minita. 

 

 
 
Sekretarka  Odbora                                                                 Predsjednik  Odbora                                       
Snežana Kaluđerović                                                                   Miodrag Radunović    
                                                                                                            
 


